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令和元年第 7回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 7月 18 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 00 分） 

筑西市丙 360 番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、生涯学習課長：市塚文夫、スポーツ振興課長：増

田茂、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

議案第１０号 令和２年度使用教科用図書(小学校・中学校)の採択について【非公開】 

議案第１１号 令和２年度使用教科書図書(特別支援学級)の採択について 【非公開】 

議案第１２号 筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の市議会 

提出について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。県西大会の結果が出まして、男女合計の２４種目中８種目優勝という素晴らしい 

成績を収めました。子どもたちの活躍をうれしく思います。また、小中学校は明日終業式を迎えるというこ 

とで、月日の経つ速さを感じております。 

それでは、ただ今より、令和元年第７回 筑西市教育委員会 定例会を開会いたします。 

それでは、２．議事に入ります。 

議案第１０号 令和２年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について、 

及び議案第１１号 令和２年度 使用教科用図書（特別支援学級）の採択については、その他 の終了 

後に審議いたしますので、議案第１２号 筑西市特別職の職にある者で非常勤のものの報酬及び費用弁償 

に関する条例の一部を改正する条例の市議会提出について、ご説明お願いいたします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第１２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 
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協  議 

 

そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

草 間 委 員 ：  訪問型家庭教育支援員の人数は決まっているのですか。 

生涯学習課長：  現時点では、５名から６名程度の訪問型家庭教育支援員を予定しています。 

                  民生委員・児童委員に協力をお願いしようと考えています。 

吉 澤 委 員 ： 苦戦しているお子さんは多いと思いますので、ぜひ手厚く支援していってほしいと思います。 

塚 本 委 員 ： 指導員さんへの報酬は時給制だと思いますが、早朝や夜からの勤務の場合、手当などはつくのでしょうか。 

生涯学習課長：  原則は８時３０分から１７時１５分の勤務を予定していますが、保護者等の状況によっては、通常の勤務 

時間外での対応も必要になってくるかと思われます。時給 1,480 円での対応となり、非常勤特別職にする 

ことによって保険の適用にもなっております。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。それでは、議案第１２号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、３．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会は、８月２２日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。続きまして、４・その他に入ります。 

(１)公共施設使用料適正化に係る条例改正について、（２）筑西市立幼稚園条例の一部改正について、 

(３)令和元年度秋季運動会について、ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。 

続きまして、（４）令和２年度全国高等学校総合体育大会 結城市・筑西市・古河市実行委員会設立について、 

ご説明お願いいたします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、（５）令和元年度７月学校運営研修会について、説明いたします。 

 【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

         続きまして、議案第１０号 令和２年度使用教科用図書（小学校・中学校）の採択について【非公開】、 

                   及び議案第１１号 令和２年度使用教科用図書（特別支援学級）の採択について【非公開】、ご説明お願いい  

          たします。(非公開部分消去) 

赤 荻 教 育 長 ： それでは、議案第１０号及び議案第１１号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 
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各 委 員 ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ：  挙手全員であります。よって、議案第１０号及び議案第１１号について、原案どおり可決いたします。 

                   以上で、令和元年第７回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 


